



ΔΗΜΟΣ
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ
ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Αμφίκλεια 09/09/2024
Αριθμ. Πρωτ.: 9387

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

συμμετοχής στην ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ που θα διαρκέσει πέντε (5) ημέρες,
από την Τέταρτη 18 μέχρι και την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

Ο Δήμος Αμφίκλειας-Ελάτειας, στο πλαίσιο διοργάνωσης της εμποροπανηγύρης Αμφίκλειας καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν στο Δήμο Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής το αργότερο μέχρι και την 13^η Σεπτεμβρίου 2024, με τους εξής τρόπους:

- Στα Δημοτικά Καταστήματα του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
- Ηλεκτρονικά στο e-mail: info@dimos-amfikliias-elatias.gr

Δικαιούχοι συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στην εμποροπανήγυρη Αμφίκλειας έχουν όσοι πωλητές πληρούν τις προϋποθέσεις του Κανονισμού λειτουργίας εμποροπανηγύρεων Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας. Για τη συμμετοχή τους στην εμποροπανήγυρη οι πωλητές λαμβάνουν εγκρίσεις συμμετοχής από το Δήμο Αμφίκλειας Ελάτειας, η ισχύς των οποίων είναι ίση με τη διάρκεια λειτουργίας της εμποροπανηγύρης Αμφίκλειας και χορηγούνται στους δικαιούχους με κλήρωση επί του συνόλου των εμπρόθεσμων Αιτήσεων-Υπεύθυνων Δηλώσεων συμμετοχής για συγκεκριμένη θέση. Σε περίπτωση που μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας χορήγησης των εγκρίσεων συμμετοχής παραμείνουν αδιάθετες θέσεις δύναται να υποβληθούν νέες αιτήσεις για την κάλυψη αυτών.

Οι άδειες συμμετοχής στην εμποροπανήγυρη εκδίδονται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα που εμπορεύονται διάφορα είδη ως εξής (άρθρο 37 Ν.4849/2021):

α) Το εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) των θέσεων στους κατόχους βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές

β) Το Δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών.

γ) Το Δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο και πλανόδιο εμπόριο

δ) Το Πέντε (5%) τοις εκατό των θέσεων στους κατόχους άδειας χειροτέχνη-καλλιτέχνη Επαγγελματίες που έχουν κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης μπορούν να ζητήσουν θέση στην εμποροπανήγυρη.

Δικαιολογητικά συμμετοχής

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής τα οποία αναφέρονται αναλυτικά και στην Αίτηση Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής είναι τα εξής:

α) Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής (χορηγείται από το Δήμο),

- β) Άδεια υπαίθριου εμπορίου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία
- γ) Πιστοποιητικό υγείας, εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων,
- δ) Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας (και οι 2 όψεις) ή Διαβατηρίου,
- ε) Άδεια διαμονής σε ισχύ (για αλλοδαπούς),

στ) Δημοτική ενημερότητα,

ζ) Αντίστοιχη άδεια καθώς και βεβαίωση καταλληλότητας από την αρμόδια υγειονομική υπηρεσία (προκειμένου για κινητές καντίνες, φορητές ψησταριές, συσκευές λουκουμάδων, κλπ).

Η αίτηση υποβάλλεται από τον ενδιαφερόμενο ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο άτομο.

Η μη προσκόμιση των ζητούμενων δικαιολογητικών θα αποκλείει τον ενδιαφερόμενο από τη διαδικασία χορήγησης των αδειών.

Ο ενδιαφερόμενος που καταθέτει ο ίδιος ή νόμιμος εκπρόσωπός του παραπάνω από μια αίτηση θα αποκλείεται αμέσως.

Σε περίπτωση που η αίτηση δεν υποβάλλεται από τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο, απαιτείται η συμπλήρωση του σχετικού πίνακα “ΟΡΙΣΜΟΣ / ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ” της Αίτησης Υπεύθυνης Δήλωσης συμμετοχής, διαφορετικά απαιτείται η προσκόμιση εξουσιοδότησης θεωρημένης από δημόσια αρχή για το γνήσιο της υπογραφής, ή συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου.

Πωλούμενα είδη

Τα είδη τα οποία θα πωλούνται στους χώρους της εμποροπανηγυρης, θα είναι αυτά που προβλέπονται στο άρθρο 7 του Κανονισμού λειτουργίας εμποροπανηγύρεων Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας.

Κανόνες καθαριότητας

Οι κάτοχοι έγκρισης συμμετοχής είναι προσωπικά υπεύθυνοι και υπόλογοι για την συνεχή καθαριότητα του χώρου ευθύνης τους, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Κανονισμού λειτουργίας εμποροπανηγύρεων Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας.

Γενικές διατάξεις

1. Σε περίπτωση μη τέλεσης της εμποροπανηγυρης Αμφίκλειας για οποιοδήποτε λόγο, ο Δήμος ουδεμία ευθύνη φέρει για την τυχόν οικονομική ζημία (θετική ή αποθετική) όσων δήλωσαν συμμετοχή.
2. Σε περίπτωση διακοπής της λειτουργίας της εμποροπανηγυρης Αμφίκλειας, μετά την έναρξή της, για οποιοδήποτε λόγο, ο Δήμος δεν θα φέρει ουδεμία ευθύνη και δεν θα έχει υποχρέωση έναντι των κατόχων έγκρισης συμμετοχής να τους καταβάλει οποιαδήποτε αποζημίωση ή να τους επιστρέψει καταβληθέντα χρηματικά ποσά.
3. Περαιτέρω, ισχύει το σύνολο των γενικών διατάξεων του άρθρου 9 του Κανονισμού λειτουργίας εμποροπανηγύρεων Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας.

Τέλη κατάληψης κοινόχρηστου χώρου

Με την αριθμ. 103/2024 (ΑΔΑ 99Ξ9ΩΨΚ-5ΤΞ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, καθορίστηκε για το έτος 2024 το τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου καθώς και το κόστος μίσθωσης και ηλεκτροφωτισμού των παραπηγμάτων. Βάσει της απόφασης αυτής το κόστος των πωλητών για τη συμμετοχή τους στην εμποροπανηγυρη Αμφίκλειας διαμορφώνεται ως εξής:

- A)** Εμπροσθεν της Πλατείας “25ης Μαρτίου” ήτοι από το Περίπτερο Κων. Θάνου μέχρι τη πρώην θέση του Δημοτικού Περιπτέρου, παραπήγματα διαστάσεων 3 Χ 3 μέτρων με τιμή πρώτης προσφοράς **100,00€** εκτός των δύο (2) παραπηγμάτων που βρίσκονται στις αρχές από περίπτερο Θάνου και Δημοτικού περιπτέρου για τα οποία να ισχύσει η τιμή πρώτης προσφοράς των **150,00€**.

- Β)** Δυτικά της Πλατείας “25ης Μαρτίου”, ήτοι από την αρχή του καταστήματος “Εμπορικό” μέχρι το τέλος του καταστήματος “Ψαρρός” και Ανατολικά της Πλατείας “25ης Μαρτίου”, ήτοι από το Περίπτερο “Κων. Θάνου” μέχρι την οικία “Πεντεδέκα” παραπήγματα διαστάσεων 3 Χ 3 μέτρων με τιμή πρώτης προσφοράς **70,00€**.
- Γ)** Από το κατάστημα Ψαρού μέχρι τη διασταύρωση της οδού 28ης Οκτωβρίου παραπήγματα διαστάσεων 3 Χ 3 μέτρων με τιμή πρώτης προσφοράς **50,00€**.

Η κάθε θέση θα επιβαρύνεται με τα έξοδα κατασκευής του παραπήγματος ποσού **70,00 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% καθώς και με τα έξοδα ηλεκτροφωτισμού ποσού **30,00 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% .

Η παράδοση των εγκρίσεων συμμετοχής στους δικαιούχους συμμετοχής στην εμποροπανήγυρη θα γίνεται μετά την εφάπαξ εξόφληση του συνόλου των αναλογούντων τελών. Όσοι δεν καταβάλλουν αυτά θα αποκλείονται της συμμετοχής τους στην εμποροπανήγυρη.

Επιστροφή των αναλογούντων τελών που καταβλήθηκαν δεν είναι δυνατή στην περίπτωση που η ανάκληση αδειας γίνεται κατόπιν δήλωσης του δικαιούχου, πλην της περίπτωσης που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας είναι αδύνατη η συμμετοχή γεγονός που αποδεικνύεται με νομιμοποιητικά έγγραφα.

Έκπτωση στο τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου.

Στους εμπόρους-εκθέτες που είναι Α.Μ.Ε.Α. να γίνεται έκπτωση 40% και σε πολύτεκνους 20% επί των τιμών που θα καθορισθούν, και στους εμπόρους-εκθέτες που είναι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας να γίνεται έκπτωση 50%. **Σημείωση:** Η έκπτωση αφορά μόνο το τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου.

ΤΟ ΜΟΙΡΑΣΜΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17-9-2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 10:00 ΣΤΟ ΑΙΘΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΠΑΚΩΣΤΕΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ

Κατά τα λοιπά ισχύει ο Κανονισμός λειτουργίας εμποροπανηγύρεων Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας (αριθμ. [110/2018](#), ΑΔΑ: [7ΔΓΡΩΨΚ-7ΤΓ](#) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου).

Έντυπα **Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης** συμμετοχής καθώς και του ανωτέρω Κανονισμού διατίθενται στα Δημοτικά Καταστήματα του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου: (www.dimos-amfiklias-elatias.gr).

Τηλ. Επικοινωνίας: 2234350123.

Η Δήμαρχος

Αθανασία Πλ. Στιβακτή